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ΠΕ 6/7 

Opera Chaotique – Σταματία Μολλοφδθ + Fortissimo 

 

Μια ιδιαίτερα πρωτότυπθ ςφμπραξθ κα παρουςιάςει ςτθν ζναρξθ τθσ θ Μικρι Σκθνι του 

Φεςτιβάλ Μονισ Λαηαριςτϊν: οι Opera Chaotique, δθλαδι οι Tenorman & Voodoo Drummer 

παρουςιάηουν παρζα με τθ μezzosoprano Σταματία Μολλοφδθ ζνα ςουρεαλιςτικό 

καλοκαιρινό show, με καινοφρια ςτοιχεία και όλα τα ςυνκετικά που τουσ ζχουν κακιερϊςει 

ςτθ διεκνι ςκθνι ωσ ζνα πρωτοποριακό ςχιμα: χιοφμορ, εφευρετικζσ διαςκευζσ γνωςτϊν 

τραγουδιϊν, πρωτότυπθ δικι τουσ μουςικι, αλλθλεπίδραςθ με το κοινό και μια ιδιαίτερθ 

καλλιτεχνικι ματιά που μόνο ςτισ ηωντανζσ τουσ εμφανίςεισ μπορεί κάποιοσ να ηιςει. 

Και ςαν μθν ζφτανε όλο αυτό υπάρχουν ςτθ βραδιά και οι υπζροχεσ Fortissimo! Αυτό το 

απολφτωσ εκρθκτικό γυναικείο Electric String Quartet, που αποτελείται από τζςςερισ 

ταλαντοφχεσ κοπζλεσ, διπλωματοφχεσ μουςικοφσ και μζλθ Συμφωνικϊν Ορχθςτρϊν τθσ 

Θεςςαλονίκθσ, δεν χρειάηεται πια ςυςτάςεισ! Με ςυμμετοχζσ ςε ςυναυλίεσ, φεςτιβάλ, VIP 

events, gala τόςο ςτθν, όςο και ςτο εξωτερικό, ξεςθκϊνουν τουσ πάντεσ μ’ ζνα ρεπερτόριο 

που μεταξφ άλλων περιλαμβάνει ακοφςματα αγαπθμζνων και γνωςτϊν κλαςικϊν ζργων, 

ρομαντικισ και lounge μουςικισ. Θ μοναδικότθτα και θ καινοτομία των Fortissimo όμωσ 

ζγκειται ςτθν παρουςίαςθ ενόσ δυναμικοφ μουςικοφ προγράμματοσ που ςυνδυάηει τθν 

κλαςικι μουςικι με ποπ, ροκ και λάτιν ιχουσ. 

Ώρα έναρξης: 21.30 

Τιμή εισιτηρίου: 8 €  

 

 

ΣΡ 11/7 



 
 

  
 

Λουδοβίκοσ των Ανωγείων 

«Ο ζρωτασ και ο χρόνοσ» 

Ο αγαπθμζνοσ Λουδοβίκοσ των Ανωγείων κα βρεκεί μαηί με τουσ μουςικοφσ του για μια 

μοναδικι βραδιά ςτθ Μικρι Σκθνι του Φεςτιβάλ Μονισ Λαηαριςτϊν. 

«Και τι δεν κα ϋδινα για τθν τρζλα και τα νιάτα ςου», είπε ο Χρόνοσ ςτον Ζρωτα. «Άρχοντασ 

χρόνε, θ τρζλα μου δεν πωλείται και καμιά τρζλα δεν πωλείται. Για τα νιάτα όμωσ, που εςφ 

κα τα φκείρεισ το ςυηθτϊ! Τι μου δίνεισ;». «Π,τι μου ηθτιςεισ». «Θζλω ζνα κουμπί! Να ςε 

ςταματάω όποτε κζλω». Ο Χρόνοσ χαμογελά, του χαϊδεφει τα ςγουρά μαλλιά και του λζει: 

«Είςαι τόςο ςπουδαίοσ μα όχι ζξυπνοσ. Πλθ ςου θ αξία είναι ακριβϊσ ς’ αυτό, επειδι δεν 

ζχεισ το χρόνο! Αν κατάλαβεσ…» 

Ππωσ πολφ καλά ξζρουν οι πολυάρικμοι φίλοι του, αυτι κα είναι μια βραδιά με παραμφκια 

και τραγοφδια και φυςικά με τον μοναδικό τρόπο που το κάνει ο Λουδοβίκοσ των Ανωγείων. 

Με αγαπθμζνα τραγοφδια που όλοι και όλεσ τα τραγουδιςαμε ψικυριςτά, με ιςτορίεσ που 

μοιάηουν παραμυκζνιεσ, αλλά κρφβουν τισ μεγαλφτερεσ και αναλλοίωτεσ αλικειεσ, με 

ςκζψεισ και με ςυναιςκιματα και με οδθγό τθν ευαιςκθςία και τθν αγάπθ, ετοιμαηόμαςτε 

να υποδεχτοφμε όχι μόνο ζναν τροβαδοφρο των αγνϊν αιςκιςεων, αλλά κι ζναν καλλιτζχνθ 

– υπενκφμιςθ ότι τα ςκοτάδια διαλφονται με αλικειεσ και ψικφρουσ... 

Συμμετζχουν: 

Αλίκθ Ηωγράφου (τραγοφδι) 

Αντϊνθσ Μυτακίδθσ (κικάρα) 

Μανϊλθσ Μπαρδάνθσ (αφιγθςθ, φυςαρμόνικα) 

Γιϊργοσ Κοντογιάννθσ (λφρα) 

Ώρα έναρξης: 21:30 

Τιμή εισιτηρίου: 10€ 

 

 

ΠΕ 13/7 

Γιϊργοσ Ανδρζου & Γιϊργοσ Καηαντηισ 

Μαηί τουσ: Απόςτολοσ ίηοσ – Κορίνα Λεγάκθ 

 

Δφο από τουσ ςθμαντικότερουσ ςφγχρονουσ ςυνκζτεσ και δθμιουργοφσ, ο Γιϊργοσ Ανδρζου 

και ο Γιϊργοσ Καηαντηισ ςυναντιοφνται για μια καλοκαιρινι ςυναυλία ςτθ Μικρι Σκθνι του 

Φεςτιβάλ Μονισ Λαηαριςτϊν.  

Οι μουςικζσ τουσ ςυνκζςεισ ζχουν «ντφςει» κινθματογραφικζσ ταινίεσ, κεατρικζσ 

παραςτάςεισ και ζχουν αποτελζςει ρεπερτόριο ςυναυλιϊν πολλϊν ορχθςτρϊν. 

Ρολυςφνκετοι και με πολλά ενδιαφζροντα και οι δυο τουσ, ζχουν διευκφνει φεςτιβάλ 

πολιτιςμοφ, ζχουν επιμελθκεί εκδοτικά labels τθσ διςκογραφίασ, ζχουν ςυμμετάςχει ςε 

δράςεισ κοινωφελείσ και εκελοντικζσ κακϊσ και ςε ςυνζργειεσ γφρω από τθν ελλθνικι 



 
 

  
 

μουςικι και το ελλθνικό τραγοφδι.  

Ζχοντασ ςυνεργαςτεί με μεγάλθ επιτυχία ςτο παρελκόν, αποφάςιςαν να ξαναβρεκοφν μαηί 

ςτθν ςκθνι, παρουςιάηοντασ καινοφργια και κλαςικά δείγματα τθσ ςυνκετικισ τουσ δουλειάσ 

και δθμιουργοφν καλοκαιρινζσ βραδιζσ γεμάτεσ τόςο με το άρωμα των ςυνκζςεϊν τουσ, όςο 

και με ςθμαντικά ποιθτικά κείμενα τα οποία ζχουν μελοποιιςει.  

 

Συμμετζχει και ερμθνευτικά αλλά και με το προςωπικό του ρεπερτόριο ο Απόςτολοσ ίηοσ, 

ζνασ από τουσ πιο καταξιωμζνουσ και ενδιαφζροντεσ τραγουδοποιοφσ τθσ εποχισ μασ. Ζχουν 

ξεχωρίςει οι προςωπικοί του δίςκοι τόςο αυτοί που βαςίηονται ςε δικζσ του ςυνκζςεισ όςο 

κι εκείνοι ςτουσ οποίουσ ερμθνεφει πρωτότυπο υλικό ςθμαντικϊν ςυνκετϊν και 

τραγουδοποιϊν. Ερμθνεφει επίςθσ, θ Κορίνα Λεγάκθ, μια ςθμαντικι ερμθνεφτρια τθσ 

νεότερθσ γενιάσ, με πολλζσ ποιοτικζσ μουςικζσ ςυμμετοχζσ και ςυνζργειεσ και με αξιόλογθ 

πολυςυλλεκτικι διςκογραφία. Ρολφγλωςςθ και πολυςφνκετθ, ζχει επίςθσ ερμθνεφςει και 

θχογραφιςει τραγοφδια του διεκνοφσ ρεπερτορίου και του  κινθματογράφου. 

Ώρα έναρξης: 21:30 

Τιμή εισιτηρίου: 10€ 

 

 

ΠΑ 14/7 

Δθμιτρθσ Μυςτακίδθσ 

«Τα ρεμπζτικα τθσ κικάρασ» 

Ο Δθμιτρθσ Μυςτακίδθσ, δεξιοτζχνθσ τθσ λαϊκισ κικάρασ και ανανεωτισ του ρεμπζτικου, 

παρζα με τθ λαϊκι κικάρα του, 30 χρόνια τϊρα, «ξεςκονίηει» τα ρεμπζτικα, αυτό το μουςικό 

διαμάντι τθσ Ελλάδασ και τουσ δίνει νζα πνοι για το ταξίδι τουσ ςτον χρόνο. Στισ 

παραςτάςεισ του οι λάτρεισ του ρεμπζτικου ςυναντϊνται με τουσ ακροατζσ του ςφγχρονου 

ελλθνικοφ τραγουδιοφ, αλλά και με τουσ διεκνιςτζσ που εκτιμοφν τθν ανά τον πλανιτθ λαϊκι 

φλζβα, διαμορφϊνοντασ ζνα νζο ρεφμα μουςικόφιλων που μοιράηονται τθν αγάπθ και 

ςεβαςμό τουσ για το είδοσ.   

Μαηί με τουσ ςυνεργάτεσ του, Γιϊργο Τςαλαμποφνθ και Δθμιτρθ Ραππά ςτισ κικάρεσ και 

Ιφιγζνεια Ιωάννου ςτο τραγοφδι, μασ καλεί να απολαφςουμε ατμοςφαιρικζσ διαςκευζσ και 

επανεκτελζςεισ γνωςτϊν τραγουδιϊν από όλο το φάςμα του ρεμπζτικου. Τραγοφδια των 

Τςιτςάνθ, Ρεριςτζρθ, Τοφντα, Σκαρβζλθ, Βαμβακάρθ, Χιϊτθ, Μθτςάκθ, οφκουνα, 

ιτςιάρδθ, Νταλγκά και τόςων άλλων που αφθγοφνται, αναπολοφν, παραπονιοφνται, 

παρανομοφν, ερωτεφονται, ταξιδεφουν και μασ ταξιδεφουν. 

Ρρόςφατα κυκλοφόρθςε κι ο νζοσ δίςκοσ AMERIKA του Δθμιτρθ Μυςτακίδθ που 

περιλαμβάνει ρεμπζτικα τραγοφδια που εκδόκθκαν και παίχτθκαν ηωντανά μόνο ςτθν 

Αμερικι, ςτο τζλοσ του 19ου και ςτισ αρχζσ του 20οφ  αιϊνα. Ο δεξιοτζχνθσ μουςικόσ τα 

αναπλάκει με τθν προςωπικι του ςφραγίδα αλλά και τθν τεχνικι των παλιϊν εκτελζςεων, θ 



 
 

  
 

οποία περιγράφεται με τον όρο «τςιμπθτι» και ςε ςυνδυαςμό με οπτικοακουςτικό υλικό 

μασ τα παρουςιάηει ςτισ τωρινζσ του εμφανίςεισ. 

Ώρα έναρξης: 21:30 

Τιμή εισιτηρίου: 10€  

 

 

ΣΡ 18/7  

Χειμερινοί Κολυμβθτζσ 

 

Οι Χειμερινοί Κολυμβθτζσ, ςυμπλθρϊνουν αιςίωσ 37 χρόνια από τθν εμφάνιςι τουσ ςτθ 

διςκογραφία και 52 χρόνια από τον ςχθματιςμό του αρχικοφ πυρινα τουσ με τουσ Α. 

Μπακιρτηι, Ι. Ραπαδάμου και Κ. Σιδζρθ. Στθ Μονι Λαηαριςτϊν εμφανίηονται για τζταρτθ 

φορά. Τθν πρϊτθ είχαν εγκαινιάςει τθν επαναλειτουργία τθσ Μονισ ωσ χϊρου πολιτιςτικϊν 

εκδθλϊςεων. Τθν τελευταία, πριν δυο χρόνια, γιόρταςαν τα 35 τουσ χρόνια ςτθ 

διςκογραφία. Ρροςβλζπουν ςε νζουσ ακροατζσ, όμωσ, ωσ Θεςςαλονικείσ οι περιςςότεροι, 

ελπίηουν να ςυναντιςουν και παλιοφσ φίλουσ, ςυμμακθτζσ και ςυγγενείσ. 

Θα κατζβουν ςε πλιρθ ςφνκεςθ. Θα παρευρίςκονται, λοιπόν, κατά ςειράν αρχαιότθτοσ 

προςχϊρθςθσ ςτο ςχιμα, οι Αργφρθσ Μπακιρτηισ (τραγοφδι), Κϊςτασ Σιδζρθσ 

(μεςομποφηουκο, τραγοφδι), Μιχάλθσ Σιγανίδθσ (κοντραμπάςο, τραγοφδι, Κϊςτασ Βόμβολοσ 

(ακορντεόν), Χάρθσ Ραπαδόπουλοσ (μπουηοφκι), Θοδωρισ ζλλοσ (κλαρίνο, ςαξόφωνο), 

Μπάμπθσ Ραπαδόπουλοσ (κικάρα).  

Θα επιχειριςουν, ωσ ςυνικωσ, να καλφψουν το ρεπερτόριό τουσ απ’ τουσ οκτϊ δίςκουσ που 

ζχουν εκδϊςει, ςυμπλθρωμζνο με ανζκδοτα τραγοφδιά τουσ και λίγα τραγοφδια από τθν 

παράδοςθ του ρεμπζτικου και του παλαιότερου ελαφροφ τραγουδιοφ. Ππωσ γίνεται εδϊ και 

πολλά χρόνια,  κα διαμορφϊςουν το πρόγραμμά τουσ ανάλογα με το ακροατιριο, τθ 

διάκεςι τουσ αλλά και επθρεαηόμενοι προφανϊσ από τθν ιδιαίτερθ πολιτικι και γενικότερα 

πολιτιςτικι ςυγκυρία. Απ’ τα μικρόφωνα κα παρελάςουν, υποκζτουν και ελπίηουν, φίλοι, 

γνωςτοί αλλά και άγνωςτοι, πλαιςιϊνοντασ τισ αυτοςχζδιεσ χορωδίεσ που αναφφονται 

ςυχνά ςτισ ςυναυλίεσ τουσ.  

Οι ςχετικά ςπάνιεσ εμφανίςεισ, ιδιαίτερα ςτθ γενζκλια πόλθ τουσ, αποτελοφν γεγονόσ, κάκε 

ςυναυλία τουσ είναι διαφορετικι γιατί δθμιουργείται «επί τόπου» με τθ ςυμμετοχι του 

κοινοφ και κάκε παράςταςι τουσ διακρίνεται όχι μόνο για τθ μουςικι τουσ πρόταςθ που 

ςυνδυάηει παραδοςιακά και ςφγχρονα ςτοιχεία, εφαρμοςμζνα από δεξιοτζχνεσ μουςικοφσ, 

αλλά και για τθν ευδιάκετθ, ηεςτι και ουςιαςτικι ατμόςφαιρα που δθμιουργοφν  με το κοινό 

τουσ. 

 Ώρα έναρξης: 21:30 

Τιμή εισιτηρίου: 10€  



 
 

  
 

 

 

ΠΕ 20/7 

Νίκοσ Ξυδάκθσ 

«Εκ βακζων» 

Το ζργο του Εκ βαθέων κα παρουςιάςει ςτο Φεςτιβάλ Μονισ Λαηαριςτϊν ο Νίκοσ Ξυδάκθσ. 

Στθ μουςικι αυτι παράςταςθ ο αγαπθμζνοσ Ζλλθνασ ςυνκζτθσ τραγουδά και αφθγείται μία 

μουςικι αυτοβιογραφία, που ξεκινά από τθν «Εκδίκθςθ Τθσ Γυφτιάσ», ςυνεχίηεται με 

τραγοφδια για τον Κ. Ρ. Καβάφθ και τθν Ακινα, φτάνοντασ μζχρι τθν Σαπφϊ και το άλμπουμ 

«Γριγορα θ ϊρα πζραςε». 

Τα κείμενα - ςπαράγματα και τραγοφδια ερμθνεφει θ Νάνα Μπινοποφλου. 

Ο ίδιοσ ο ςυνκζτθσ λζει για τθν παράςταςθ αυτι: «Mια ςυναυλία πιο εξομολογθτικι, μια 

ςυναυλία - αφιγθςθ κα ’λεγα. Ζχουμε τθν ευκαιρία να παίξουμε μουςικι και τραγοφδια που 

δεν τα παίηουμε ςυχνά. Μαηί με λίγουσ φίλουσ μουςικοφσ, που ςυνεργάηομαι χρόνια και 

κατζχουν πλζον το αίςκθμα τθσ μουςικισ μου. Μικρά ςχόλια - κείμενα ανάμεςα ςτα 

τραγοφδια δθμιουργοφν το παραςκινιο τθσ μουςικισ μου».  

Για τθν ιςτορία, ο τίτλοσ «Εκ βακζων» είναι ίδιοσ μ’ εκείνον που ζδωςε ςτθν πρϊτθ 

εμφάνιςθ του καλλιτζχνθ ςτον «Σείριο» το 1986, ο Μάνοσ Χατηιδάκισ. 

Ραίηουν οι μουςικοί: 

Δθμιτρθσ Μπουηάνθσ (πιάνο, υπεφκυνοσ ορχιςτρασ) 

Δθμιτρθσ Χουντισ (ςαξόφωνο) 

Μιχάλθσ Ρορφφρθσ (τςζλο) 

Στο τραγοφδι μαηί με τον ςυνκζτθ θ Νάνα Μπινοποφλου  

Ώρα έναρξης: 21:30 

Τιμή εισιτηρίου: 12€ 

 

 

ΔΕ 24/7 

Γεωργία Νταγάκθ & Σταφροσ Σιόλασ 

Βρεκικανε δφο ςπουδαίοι μουςικοί και φωνζσ, ςυνεργάςτθκαν με μεγάλθ επιτυχία για 

δεφτερο χρόνο πλζον, δυνάμωςαν τθ ςυνεργαςία τουσ και ςτο πλευρό του Μανϊλθ Μθτςιά 

και τϊρα, θ Γεωργία Νταγάκθ και ο Σταφροσ Σιόλασ κα εμφανιςτοφν για μια όμορφθ βραδιά 

ςτθ Μικρι Σκθνι του Φεςτιβάλ Μονισ Λαηαριςτϊν. 

 



 
 

  
 

Θ μουςικι τουσ χθμεία πάνω ςτθν ςκθνι αλλά και θ εκπλθκτικι ατμόςφαιρα που 

δθμιουργείται ςτουσ κεατζσ, επιβεβαιϊνει κι επεκτείνει τθν ςυνζχεια τθσ ςυνεργαςίασ τουσ 

και υπόςχεται μια μοναδικά όμορφθ μουςικι βραδιά… 

 

Ώρα έναρξης: 21:00  

Τιμή εισιτηρίου: 10€ 

 

ΤΕ 26/7 

Μαρία Ραπαγεωργίου 

Το κορίτςι με τθν κόκκινθ κικάρα που καταφζρνει ςτισ παραςτάςεισ τθσ να παντρζψει 

φαινομενικά αταίριαςτα ακοφςματα και καλλιτζχνεσ, κερδίηοντασ τθν αποδοχι του κοινοφ, 

μασ ταξιδεφει παρζα με τουσ ςυνεργάτεσ τθσ, ςε όλα τα μικθ και τα πλάτθσ τθσ ελλθνικισ –

και όχι μόνο- μουςικισ ςκθνισ. 

Με οδθγό τον τελευταίο τθσ δίςκο «4 Χρόνια Δευτζρα»  που κυκλοφόρθςε πριν λίγουσ μινεσ 

και περιζχει ηωντανζσ θχογραφιςεισ που ζγιναν όλα αυτά τα χρόνια χτίηοντασ τισ 

παραςτάςεισ τθσ ςτο «Σταυρό του Νότου», ςτθν Ακινα, θ Μαρία Ραπαγεωργίου μασ ξεναγεί 

ςτο πρόγραμμα που τθν ανζδειξε ωσ μία από τισ ςθμαντικότερεσ νζεσ ερμθνεφτριεσ, με το 

ρεπερτόριο, τθ ςκθνικι τθσ παρουςία και τθ ςυνζπειά τθσ απζναντι ςτθ μουςικι και τουσ 

ακροατζσ τθσ. 

Απρόςμενεσ διαςκευζσ και ςτιγμζσ τθσ προςωπικισ τθσ διςκογραφίασ, ςυνυπάρχουν με τα 

τραγοφδια του Ιωαννίδθ, του Σαββόπουλου και του Λοΐηου, τθν ελλθνικι παράδοςθ και τα 

ξζνα τραγοφδια, καταλιγοντασ ςτα ανατρεπτικά encore τθσ, εκεί που θ Βιτάλθ και ο Ρερίδθσ 

ςυναντοφν τουσ Portishead και τουσ Beirut. 

Μαηί τθσ οι: 

Κοςμάσ Λαμπίδθσ (Usurum): Νζι, Φωνι 

Ντίνοσ Μάνοσ: Κοντραμπάςο  

Νίκοσ Ραπαβρανοφςθσ: Τφμπανα  

Σταφροσ ουμελιϊτθσ: Κικάρεσ  

Χριςτοσ Τόλθσ: Ριάνο, Harmonium 

 

 

ΠΕ 27/7 

Milonga με τουσ Locos de Atar live 

Βραδιά αργεντίνικου τάνγκο 



 
 

  
 

Μια γνιςια βραδιά αργεντίνικου Tango γεμάτθ ηωντανι μουςικι, χορό, και χορευτικά shows 

επιφυλάςςουν για αυτό το βράδυ του Ιουλίου οι Locos de Atar. Οι φίλοι του χοροφ και τθσ 

μουςικισ κα ζχουν τθν ευκαιρία να απολαφςουν κομμάτια κλαςικϊν και ςφγχρονων 

ςυνκετϊν του αργεντίνικου τάνγκο και να χορζψουν με αυτά ςτον ειδικά διαμορφωμζνο 

χϊρο τθσ Μικρισ Σκθνισ του Φεςτιβάλ Μονισ Λαηαριςτϊν.  

Τθν ίδια βραδιά κα γίνει και θ παρουςίαςθ του CD «KROUSTOMANIA» του Αλζκου 

Ραπαδόπουλου, με live από τουσ Locos de Atar, ςε ενορχθςτρϊςεισ του Μιχάλθ Σαπουντηι, 

ενϊ κα πλαιςιωκεί και χορευτικά με show από αξιόλογα ηευγάρια χορευτϊν του 

αργεντίνικου τάνγκο.  

Οι Locos de Atar διανφουν τθ 2θ δεκαετία τουσ ςτθ μουςικι ςκθνι του αργεντίνικου τάνγκο 

και αποτελοφνται από τουσ: 

Μαρία Ηαχαριάδου (βιολί) 

Νατάςα ουβολι (ακορντεόν) 

Στζργιοσ Μοςχογιάννθσ (κλαρινζτο) 

Μιχάλθσ Σαπουντηισ (κοντραμπάςο) 

Αλζξανδροσ Ραπαδόπουλοσ (κρουςτά) 

Μάλαμασ Μαλαμίδθσ (τραγοφδι και DJ) 

Special Guest: Σωτθρία ουβολι (τραγοφδι) 

 Ώρα έναρξης: 21:30 

Τιμή εισιτηρίου: 8€  

 


